Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 I3 4
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

Gepacktrager mit Koffertrager fur
HONDA CM 185/200 T

Artikel-Nummer: 650.136 00 02 chrom

Der Bausatz umfaBt folgende Teile:

1 Koffertrager links 1 Koffertrager rechts
1 Befestigungsbugel 1 Gepéackbricke
4 Sechskantschrauben M 6 x 18 4 Linsenkopfschrauben M 6 x 20
2 Sechskantschrauben M 8 x 25 8 U-Scheiben & 8,4 mm
12 U-Scheiben & 6,4 mm 2 selbstsichernde Muttern M 8
8 selbstsichernde Muttern M 6 2 Sechskantschrauben M 8 x 40

2 Aludistanzen @25 x & 9 x 15 mm

Montagehinweise

Den um das hintere Ende der Sitzbank verlaufenden verchromten Haltebiigel entfernen; er
entféllt. Den Kotfligel mit den mitgelieferten Sechskantschrauben M 8 x 25 am Rahmenende
anbringen. Der Kotflugel wurde vorher mit den Schrauben des Rohrbligels gehalten. Die
beiden hinteren Blinker abnehmen und das Haltegestange bis zur Rucklichtkonsole
entfernen (abségen).

Die vorderen Befestigungslaschen der Koffertrager werden vorne Uber den Federbeinen
montiert, wobei eine Original U-Scheibe unter die Laschen und eine dartiber kommt.

Der Befestigungsbulgel wird hinten an den kleinen seitlichen Laschen der Koffertrager (in
Fahrtrichtung gesehen — davor) mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 20 verschraubt und
zwar so, daB das U-férmige, abgekropfte Teil zur Fahrzeugmitte hin zeigt. Die beiden
Bohrungen in der Mitte des Biigels auf den Kotfligel Ubertragen (bohren). Zwischen
Kotfligel und Blgel werden die beiden Aludistanzen als Abstandshalter montiert. Zur
Verschraubung die Sechskantschrauben M 8 x 40 nebst U-Scheiben und selbstsichernden
Muttern verwenden. Seitlich werden die Koffertrager nicht mit dem Rahmen verschraubt.

Die Gepéackbricke wird an den Befestigungspunkten der Koffertrager direkt mit den
Sechskantschrauben M 6 x 18 verschraubt.

Die Blinker werden auf die Haltebolzen am Ende der Koffertrdger aufgeschoben und wie
original verschraubt.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren.

Eine Abbildung ist leider nicht verfligbar !



